



REPUBLIKA HRVATSKA
Državna geodetska uprava
HR-10000 Zagreb, Gruška 20

www.dgu.hr

AKTIVNOSTI DRŽAVNE GEODETSKE UPRAVE

Predstavljanje rezultata znanstveno-stručnih projekata

Državna geodetska uprava nastavila je s aktivnostima na znanstveno-stručnom planu, pa je u svrhu donošenja učinkovite i kvalitetne pravne regulative, stručno-tehničkih propisa te izgradnje efikasnog i učinkovitoga geodetsko-katastarskog sustava ugovorila niz stručno-znanstvenih projekata s Geodetskim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu i tvrtkama Geofoto d. o. o., Zavod za fotogrametriju d. d. i Geoprojekt d. o. o. iz Zagreba.

Radi transparentnog informiranja cjelokupne geodetske javnosti u ugovorima s izvoditeljima tih projekata utvrđena je njihova obveza da po završetku projekta javnosti predstave rezultate svoga rada, spoznaje i postignuća. Budući da je u 2002. godini uspješno dovršeno čak 15 znanstveno-stručnih projekata, javno predstavljanje rezultata projekata organizirano je po tematskim cijelinama s obzirom na tematiku koja je u njima obrađivana. Projekti su razvrstani u tri tematske cijeline:

- projekti iz područja osnovnih geodetskih radova,
- projekti iz područja kartografije i
- projekti vezani uz unapređanje katastarskog sustava.

Prvo predstavljanje znanstveno-stručnih projekata, koje se odnosilo na projekte iz područja osnovnih geodetskih radova, organizirano je 24. listopada 2002. godine u Državnoj geodetskoj upravi, i tom su prigodom, uz prisutnost 30 stručnjaka, predstavljeni rezultati sljedećih znanstveno-stručnih projekata:

1. *Studija o obnovi i održavanju visinskog sustava RH*, prof. dr. sc. Nevio Rožić, Geodetski fakultet
2. *Izrada uslužnih programa za korištenje podataka službenog hrvatskog geoida i transformaciju koordinata između HDKS-a i ETRS-a*, prof. dr. sc. Tomislav Bašić, Geodetski fakultet
3. *Automatizacija komparatora za nivelmanske letve*, prof. dr. sc. Nikola Solarić, Geodetski fakultet
4. *GPS – mreža otoka Raba – II. faza*, prof. dr. sc. Krsto Šimičić, Geodetski fakultet.

Drugo predstavljanje rezultata znanstveno-stručnih projekata, koje se odnosilo na projekte vezane uz kartografiju, organizirano je 22. studenoga 2002. u maloj dvorani zgrade ministarstva u Vukovarskoj 78. Predstavljanja je pratilo više od 50 slušatelja. Predstavljeni su rezultati sljedećih znanstveno-stručnih projekata:

1. *Ocjena točnosti i kvalitete DMR-a 5.0*, Zvonko Biljecki, dipl. ing., Geofoto d. o. o.
2. *Izrada kartografskog modela podataka*, Zvonko Biljecki, dipl. ing., Geofoto d. o. o.
3. *Uspostava topografske i kartografske baze podataka*, Zvonko Biljecki, dipl. ing., Geofoto d. o. o.
4. *Grafički i alfanumerički kodni sustav državnih topografskih zemljovida*, Robert Paj, dipl. ing., Zavod za fotogrametriju d. d.
5. *Kartografska generalizacija sa standardizacijom za državne zemljovide*, Robert Paj, dipl. ing., Zavod za fotogrametriju d. d.

6. *Oznake (nomenklature) i imena pojedinih listova državnih topografskih zemljovida te njihova podjela na listove*, doc. dr. sc. Stanislav Frangeš, Geodetski fakultet
7. *Toponimika – nazivlje, I. faza*, doc. dr. sc. Stanislav Frangeš, Geodetski fakultet
8. *Tisak državnih zemljovida*, doc. dr. sc. Stanislav Frangeš, Geodetski fakultet.

Treće predstavljanje odnosilo se na rezultate znanstveno-stručnih projekata iz područja unapređenja katastarskog sustava, a održano je 27. studenoga 2002., također u maloj dvorani zgrade ministarstava u Vukovarskoj 78, uz više od 50 prisutnih, a predstavljeni su sljedeći projekti:

1. *Prevođenje katastarskih planova izrađenih u GK-projkciji u digitalni vektorski oblik*, prof. dr. sc. Miodrag Roić, Geodetski fakultet
2. *Katastarska područja na moru*, Ivan Mihalec, dipl. inž., Zavod za fotogrametriju, i Vladimir Mačković, dipl. ing., stručni suradnik na projektu
3. *Katastarski etažni nacrti*, Ivan Vojnović, dipl. inž., Geoprojekt d. o. o. i Vladimir Mačković, dipl. inž., stručni suradnik na projektu.

Svim predstavljanjima nazočili su profesori Geodetskog fakulteta, stručnjaci HGI-a i DGU-a, pročelnici područnih ureda za katastar, predstavnici Ministarstva obrane, Ministarstva pravosuđa, Ministarstva poljoprivrede i šumarstva, Državnog odvjetništva, članovi koordinacijskih odbora za provedbu Programa državne izmjere i katastra nekretnina, predstavnici javnih poduzeća te predstavnici geodetskih tvrtki koje su izvodile poslove iz pojedinih područja za DGU.

Za sva tri predstavljanja javnost je pokazala veliko zanimanje. Svi voditelji projekata, iako ograničeni vremenom, vrlo su uspješno predstavili svoje projekte, koje su prisutni pratili s velikim zanimanjem aktivno se uključivši u rasprave koje su se vodile nakon predstavljanja svakog projekta.

Predstavljeni znanstveno-stručni projekti u obliku sažetaka objavljeni su u publikaciji "Izješća o znanstveno-stručnim projektima za 2001. godinu" u izdanju DGU-a.

Marinko Bosiljevac

Izdanje publikacije »Izješća o znanstveno-stručnim projektima iz 2001. godine«

Državna geodetska uprava objavila je novu publikaciju »Izješća o znanstveno-stručnim projektima iz 2001. godine«. U publikaciji je objavljeno 15 priloga – sažetih izješća o znanstveno-stručnim projektima koje je DGU ugovorila u 2001. godini, i to:

- 8 priloga iz područja Sektora za topografsku izmjeru i državne zemljovide
- 3 priloga iz područja Sektora za katastarski sustav
- 4 priloga iz Sektora za državnu izmjeru.

Tom publikacijom, koja ima 167 stranica i tiskana je u 300 primjeraka, nastavlja se praksa Državne geodetske uprave da svake godine javno predstavlja i objavljuje sve znanstveno-stručne projekte koji se izvode radi unapređenja geodetsko-katastarskog sustava u Hrvatskoj.

Ivan Landek



Imenovanja u Državnoj geodetskoj upravi

(IV. kvartal 2002.)

Mr. sc. Marijan Marjanović postavljen je 1. rujna na položaj načelnika Odjela osnovnih geodetskih radova, Sektor za državnu izmjeru u Središnjem uredu

Mr. sc. Ljerka Rašić postavljena je 1. rujna na položaj načelnika Odjela fotogrametrije i daljinskog pronicanja, Sektor za topografsku izmjeru i državne zemljovide u Središnjem uredu

Antonio Šustić, dipl. ing., postavljen je 1. rujna na položaj načelnika Odjela katastarskih izmjera i posebnih registara, Sektor za katastarski sustav u Središnjem uredu

Renata Ogorelc, dipl. ing., postavljena je 2. rujna na položaj voditelja Odsjeka za katastarski sustav, Odjel za katastarski sustav i informatičku podršku u Područnom uredu za katastar Split

Boris Verbanac, dipl. ing., postavljen je 1. studenoga na položaj načelnika Odjela za katastarski sustav i informatičku podršku u Područnom uredu za katastar Pazin

Mladenka Kosanović, dipl. ing., postavljena je 1. studenoga na položaj voditelja Ispostave Pula – odsjek u Područnom uredu za katastar Pazin

Zlatko Valent, dipl. ing., postavljen je 1. siječnja 2003. na položaj voditelja Ispostave Kutina – odsjek u Područnom uredu za katastar Sisak

Novi ili adaptirani prostori ureda i ispostava Državne geodetske uprave

U četvrtom kvartalu 2002. godine svečano je otvoren novi prostor Područnog ureda za katastar Krapina, Ispostava Klanjec. Grad Klanjec stavio je na raspolaganje poslovni prostor od 106 m² u Ulici Lijepe Naše 36, dok je DGU u cijelosti uredila prostor. U organizaciji pročelnika Područnog ureda za katastar Krapina, gosp. Zdravka Cesarca, u kratkom roku i na efikasan način realizirana je predmetna investicija u vrijednosti od 300.000 kn, čime je rad ispostave u Klanju dobio potpuno novu kvalitetu.

Na prigodnoj svečanosti održanoj 9. prosinca 2002. godine u prisustvu županice Krapinsko-zagorske županije gđe Vlaste Hubicki, gradonačelnika Grada Klanjca, gosp. Žarka Broza, predsjednika Općinskog vijeća Općine Kumrovec, gosp. Srečka Blažička i predsjednika Općinskog vijeća Općine Tuhelj gosp. Milivoja Škvorca i njihovih suradnika, kao i predstavnika DGU-a, ravnatelja prof. dr. sc. Željka Bačića, načelnice gđe Marije Arnautović, pročelnika gosp. Zdravka Cesarca, voditelja ispostave Miljenka Kukavice i drugih djelatnika Ureda, prostor ispostave svečano je otvoren i pušten u rad.

Dana 20. veljače 2003. godine svečano je otvoren adaptirani prošireni prostor Područnog ureda za katastar u Splitu, površine 400 m². Svečanosti je prisustvovalo oko 200 uzvanika, a skupu su se obratili i prostor otvorili župan splitsko-dalmatinski prof. dr. sc. Branimir Lukšić, gradonačelnik Grada Splita prof. dr. sc. Slobodan Beroš, ravnatelj DGU-a prof. dr. sc. Željko Bačić i pročelnik PUK Split Drago Butorac, dipl. inž. Tom su prigodom najzaslužnijima za uspješno uređenje prostora uručene posebne zahvalnice. Dobili su ih prof. dr. sc. Branimir Lukšić, prof. dr. sc. Slobodan Beroš, Branimir Gojčeta, Anđelko Katavić, Tomislav Polić, Projektanski studio Arp iz Splita i Davor Plenković.

Treba istaknuti da su projektanti, nadzorni organ, pojedini izvođači i pogotovo pročelnik PUK Split kolega Butorac uložili golemi trud da se radovi uspješno privedu kraju i savladaju svi problemi koji su iskršavali, tako da smo uz ulaganje od gotovo dva milijuna kuna, dobili novi prekrasan prostor u Splitu.

Iskorištena je prilika da se u Splitu 19. i 20. veljače održe dva proširena sastanka kolegija pročelnika DGU-a uz izvrsnu organizaciju PUK Split.



INTERNATIONAL SOCIETY FOR PHOTOGRAMMETRY AND REMOTE SENSING
INTERNATIONALE GESELLSCHAFT FÜR PHOTOGRAMMETRIE UND FERNERKUNDUNG
SOCIÉTÉ INTERNACIONALE DE PHOTOGRAMMÉTRIE ET DE TÉLÉDÉTECTION

ISPRS – WG VI/3

“Međunarodna suradnja i prijenos tehnologije”

Državna geodetska uprava
i
Hrvatsko geodetsko društvo
Sekcija za fotogrametriju i daljinska istraživanja

organiziraju skup:

GEOINFORMACIJE U PRIMJENI



Zagreb, 15. – 18. listopada 2003.

uz

PARALELNI PROGRAM:

- IV. donatorski koordinacijski skup o katastru i registraciji nekretnina
- II. radni skup Regionalnog centra izvrsnosti za zemljišnoknjižna prava i zemljišni marketing
- Svečanost obilježavanja obljetnica Hrvatskog geodetskog društva
- Seminar o Projektu sređivanja zemljišnih knjiga i katastra
- Gospodarska izložba i poslovne prezentacije

Za sve detaljnije informacije posjetite web stranicu:

<http://www.comm6wg3-isprs-meeting2003.com.hr/>.

Kontakt adresa:

Tajnica skupa Ivana Šainović, dipl. ing. geod.
Državna geodetska uprava, Gruška 20, HR-10000 Zagreb
Tel.: 01 3657 392; fax: 01 6157 389, e-mail: ivana.sainovic@dgu.hr

Informacija o ugovorenim poslovima Državne geodetske uprave od 1. rujna 2002. godine*

Zadatak i sadržaj	Naručitelji Vrijednost bez PDV-a	Izvoditelj Datum potpisa/rok
Izrada 18 listova topografskih karata 1:25000 (TK25), listovi: Pakleni otoci, Hvar, Starigrad, Jelsa, Zastrazišće, Gdinj, Podgora, Trpanj, Duba (Pelješka), Lovište, Uvala Skozanje, Otok Pločica, Otok Šćedro, Otoci Lukavci, Rt Stonšica, Vis, Komiža – Otok Biševo, Otok Svetac	DGU 1.440.450,-	Geofoto d.o.o. 21.11.2002./ 21.11.2003.
Izrada 12 listova topografskih karata 1:25000 (TK25), listovi: Žman, Sali, Nevidane, Murter, Gangaro, Piškera, Sestrica Vela, Otok Žirje (zapad), Otok Žirje (istok), Zlarin, Primošten, Otok Smokvica	DGU 882.750,-	Zavod za fotogrametriju d.d. 21.11.2002./ 21.09.2003.
Izrada 11 listova topografskih karata 1:25000 (TK25), listovi: Drvenik Mali, Drvenik Veli, Grohote, Sutivan, Supetar, Baška Voda, Povelja, Bol, Nerezisće, Milna, Stomorska	DGU 1.032.900,-	Geofoto d.o.o. 21.11.2002./ 21.11.2003.
Izrada 150 listova Digitalne ortofoto karte 1:5000 (DOF5) za područje Karlovačke županije	Karlovačka županija i DGU 819.370,-	Zavod za fotogrametriju d.d. 23.12.2002./ 12.04.2003.
Izrada 10 listova Digitalne ortofoto karte 1:5000 (DOF5) za područje Općine Bol	Općina Bol i DGU 63.385,-	Geofoto d.o.o. 19.12.2002./ 19.03.2003.
Izrada 12 listova Digitalne ortofoto karte 1:5000 (DOF5) za područje Grada Slavonskog Broda	Grad Slavonski Brod i DGU 55.495,-	Geofoto d.o.o. 19.12.2002./ 19.02.2003.
Cikličko aerofotogrametrijsko snimanje područja sjeverozapadne Hrvatske i Bjelovara (oko 701.000 ha)	DGU 833.640,-	Geofoto d.o.o. 5.09.2002./ 1.05.2003.
Cikličko aerofotogrametrijsko snimanje područja istočne Slavonije (oko 742.230 ha)	DGU 878.780,-	Geodetski zavod d.d. Osijek 5.09.2002./ 1.05.2003.
Katastarska izmjera k. o. Podravske Sesvete	Općina Podravske Sesvete, Koprivničko-križevačka županija i DGU 3.530.680,-	Geoprojekt d.d. Zagreb 17.10.2002./ 17.06.2005.
Katastarska izmjera – Poreč (k. o. Tar, Vabriga, Vrvari i dijelovi k. o. Frata, Nova Vas i Donja Mirna)	Grad Poreč i DGU 7.585.640,-	Geodetski zavod d.d. Rijeka 21.11.2002./ 11.05.2005.
Katastarska izmjera: Grad Umag – k. o. Lovrečica, Materada, Petrovija	Grad Umag i DGU 7.884.740,-	Geodetski zavod d.d. Rijeka 4.11.2002./ 4.05.2003.

Katastarska izmjera: otoka Grgur i Goli, dijelovi k. o. Lopar	Grad Rab i DGU 496.000,-	Geodetski zavod d.d. Rijeka 24.12.2002./ 24.08.2003.
Katastarska izmjera: dio k. o. Nedelišće – naselje Pušćine	Općina Nedelišće i DGU 2.362.080,-	Geoprojekt d.d. Zagreb 27.12.2002./ 27.12.2004.
Katastarska izmjera: Šolta – k. o. Selo Gornje	Općina Šolta i DGU 3.390.925,-	Geodetski zavod d.d. Split 30.12.2002./ 30.08.2004.
Katastarska izmjera k. o. Poljica	Grad Nin i DGU 3.100.000,-	Geodetski zavod d.d. Rijeka 6.12.2002./ 14.01.2005.
Tehnička reambulacija Sisak – k. o. Stari Sisak	Grad Sisak i DGU 1.449.960,-	Geofoto d.o.o. 17.12.2002./ 17.12.2003.
Uređenje državnog poljoprivrednog zemljišta na području Grada Čazme	Grad Čazma i DGU 188.500,-	Kremen d.o.o. Čazma 27.12.2002./ 29.01.2003.
Uređenje državnog poljoprivrednog zemljišta na području Općine Ivanska	Općina Ivanska i DGU 199.100,-	Kremen d.o.o. Čazma 18.12.2002./ 15.01.2003.
Uređenje državnog poljoprivrednog zemljišta na području Općine Cerna	Općina Cerna, Vukovarsko-srijemska županija i DGU 286.405,-	Ured ovlaštenog inženjera geodezije Mirka Stivića 29.01.2003./ 29.05.2003.
Izmjera romskih naselja na području Međimurske županije	Međimurska županija, Grad Murško Središće, Općina Domašinec, Općina Nedelišće, Općina Orehovica, Općina Podturen, Općina Pribislavec i DGU 898.000,-	Geo-Gauss d.o.o., Zabnik 23.12.2002./ 23.04.2003.
Digitalizacija katastarskih planova za područje Općine Kaptol	Općina Kaptol i DGU 299.870,-	MIG d.o.o., Sl. Brod 25.10.2002./ 25.01.2003.
Digitalizacija katastarskih planova za područje Općine Velika	Općina Velika i DGU 329.655,-	MIG d.o.o., Sl. Brod 25.10.2002./ 25.01.2003.
Digitalizacija katastarskih planova za područje Grada Splita (dio)	Grad Split i DGU 199.440,-	Geographica d.o.o. Split 18.10.2002./ 18.02.2003.
Digitalizacija katastarskih planova za područje Grada Zadra	Grad Zadar i DGU 208.725,-	ACES d.o.o., Zadar 18.12.2002./ 18.03.2003.

Prosječne cijene radova ostvarene u javnim nadmetanjima Državne geodetske uprave tijekom 2002. godine

Ovim prilogom Državna geodetska uprava (DGU) po prvi puta javno objavljuje prosječno ostvarene vrijednosti radova postignute na javnim nadmetanjima tijekom 2002. godine. Navedeni iznosi su neto cijene (bez PDV-a) postignute za radove koje DGU izvodi, odnosno za proizvode koje naručuje. Namjera je DGU-a pridonijeti daljnjoj transparentnosti našeg sustava.

Treba naglasiti da su iskazane vrijednosti rezultat zadataka koji su ugovarani u 2002. godini, te su specifičnosti predmetnih zadataka odnosno lokacija utjecale i na ostvarene iznose. *Pri tomu iskazane vrijednosti nikako ne predstavljaju cjenik radova, već ponajprije služe DGU kao orijentacija pri planiranju za sljedeću godinu, kao pokazatelj pri predstavljanju Programa državne izmjere i katastra nekretnina za razdoblje 2001.–2005. u kontaktima s drugim subjektima i u pripremi za pokretanje novih zadataka.*

Radovi/Proizvod	Jedinica mjere	Vrijednost bez PDV-a
Cikličko aerofotogrametrijsko snimanje	ha	1,19 kn
Topografska karta 1:25 000	ha	15,06 kn (kopno) 18,34 kn (otoci)
Digitalna ortofoto karta 1:5000, sa snimanjem u koloru	ha	11,48 kn
Digitalna ortofoto karta 1:5000, iz cikličkog snimanja	ha	7,09 kn
Katastarska izmjera	ha	2.092,75 kn
Tehnička reambulacija	ha	1.228,34 kn
Uređenje državnog poljoprivrednog zemljišta	ha	481,92 kn
Digitalizacija katastarskih planova	ha	55,08 kn

Nove internet adrese područnih ureda za katastar

Konsolidacijom servera, diskovnog prostora i back-upa Središnjem uredu DGU-a (SU), provedbom ugovora s Globalnetom o stalnoj vezi DGU-a na internetu, usluzi hostinga i dizajna weba DGU-a, registracijom i aktivacijom nove domene DGU – *dgu.hr*, te instalacijom mail-servera stvoreni su uvjeti za komunikacijsko povezivanje DGU-a, kao i internet pristup svim uredima i ispostavama. U prvoj su fazi mail-adrese dodijeljene svim zaposlenicima SU-a, pročelnicima područnim uredima za katastar i po jedna opća adresa za svaki područni ured. Adrese su strukturirane na sljedeći način:

ime.prezime@dgu.hr odnosno PUK.naziv ureda@dgu.hr, npr. puk.bjelovar@dgu.hr

Zoran Vujić